МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ «ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ХИБИНЫ» г.КИРОВСКА» МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ
Приложение №1, приказ № 93 от  28 апреля 2010 года.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении совместно с Центром экологической культуры Мурманской государственной областной универсальной научной библиотеки (МГОУНБ) районной выставки изобразительного и декоративно-прикладного творчества детей, подростков и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья «Экология души»
Мероприятие проводится в рамках реализации программы социальной деятельности ЦДТ «Хибины» «Открытый мир» (http://o-world.info) и в соответствии с планом мероприятий Центра экологической культуры МГОУНБ на 2010 год.
Цель проведения выставки – показ наиболее ярких и интересных достижений в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства экологической тематики в творчестве детей, подростков и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья и содействие их активной интеграции в жизнь современного общества.

Задачи выставки:

- дать возможность детям, подросткам и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья проявить свои художественные способности;

- использовать возможности художественно-творческих видов деятельности в общей системе комплексной реабилитации и социальной адаптации детей, подростков и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья;
- способствовать формированию экологической культуры 

- способствовать развитию и углублению межведомственного взаимодействия учреждений образования, культуры, науки Мурманской области в данной сфере деятельности;
- предоставить возможность детям, подросткам и молодёжи с ограниченными возможностями здоровья презентовать свои достижения областной аудитории.
Время и место размещения экспозиции:

Сентябрь – октябрь  2010 г., в воскресенье, в Мурманской областной научной библиотеке 

по адресу: г. Мурманск, ул. Софьи Перовской, д. 21а.

Организатор выставки:

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр детского творчества «Хибины» г. Кировска» Мурманской области.
Выставочная площадь: Центр экологической культуры Мурманской государственной областной универсальной научной библиотеки (МГОУНБ), г. Мурманск, ул. Софьи Перовской, д. 21а.
Оргкомитет:

Розенштейн Александр Михайлович, педагог дополнительного образования (+7 911-307-56-12);

Клименкова Елена Леонидовна, педагог дополнительного образования;

Семёнова Татьяна Владимировна, педагог-организатор. 

Контактный телефон:   5-44-85
В выставке принимают участие:

- художники, авторы декоративно-прикладных работ (принимаются как индивидуальные, так и коллективные работы).

Возраст участников:

- Младшая группа:  до 9 лет включительно

- Средняя группа: от 10 до 16 лет включительно

- Старшая группа: от 17 до 30 лет включительно.

Тематика представляемых работ: 
- Экология и человек.
- Мой край – Заполярье.

- Красота природы: мой взгляд.

- Природный материал в художественном творчестве.

Порядок  приёма заявок и требования к оформлению работ:
1. Заявки на участие принимаются до 24 мая оргкомитетом в ЦДТ «Хибины» (можно непосредственно с работами), либо по электронной почте.
2. Работы для участия в выставке принимаются до 26 мая включительно в ЦДТ «Хибины». 
3. Требования к этикетажу и оформлению работ

- к каждой работе должен прилагаться этикетаж в отпечатанном виде с указанием названия работы, автора (авторского коллектива), возраста, техники, учреждения (организации);

- этикетаж прилагается отдельно к каждой работе (не приклеивать!);

- работы, предназначенные для вывешивания, должны иметь две точки, за которые можно закрепить шнур (две петли, два отверстия, и т.п.);

- работы должны быть качественно и аккуратно оформлены – в чистые рамки или паспарту, рамки соответствуют по размеру работам, нет следов скотча, работа крепко держится в рамке и т.д.

- декоративно-прикладные работы должны быть устойчивыми, оформление (если есть) – аккуратным и качественным;

- работы должны быть упакованы (или иметь упаковку) для хранения, перевозки в Мурманск и обратно (пакет, коробка, дополнительное обёртывание в упаковочную плёнку и т.д.). Особенно это касается работ в рамках под стеклом.
Не принимаются работы: 

- хрупкие и неустойчивые к хранению, перевозке и открытой экспозиции (объёмная бумажная пластика, пластилин, работы, выполненные с использованием хрупких, бьющихся материалов, работы, от которых могут отпадать и осыпаться фрагменты);
- неаккуратно оформленные (в коробках от конфет, грязные, с приклеенным этикетажем).

По окончании выставки работы возвращаются авторам.

Порядок и критерии отбора работ на выставку:

Поскольку выставочная площадь ограничена следующими параметрами – 26 плоскостных работ, которые вывешиваются и 20-30 декоративно-прикладных изделий (в зависимости от размера), которые будут выставлены в витрину, то оргкомитет оставляет за собой право ограничивать количество работ от одного участника/учреждения и отбирать наиболее интересные в художественном плане работы.
Окончательное формирование выставочной экспозиции «Экология души» осуществляется оргкомитетом в период с 27 мая по 4 июня. 

В заявке должны быть указаны следующие сведения:

- ФИО участника (участников творческого коллектива – для коллективных работ), возраст, учреждение (организация);

- Вид работы, название, техника;

- ФИО и должность руководителя (педагога), подготовившего участника (участников).

Заявки принимаются в ЦДТ «Хибины» (Кировск, пр. Ленина, 5) в кабинетах объединения «Палитра» 
и «Прикосновение к музыке» или по электронной почте ow@o-world.info 
Положение выставки «Экология души» опубликовано на сайте программы социальной деятельности ЦДТ «Хибины» «Открытый мир»: http://o-world.info  
Вся информация о ходе мероприятия (анонс, пресс-релиз, фоторепортаж, официальный отчёт) также будет опубликована на сайте.
Награждение участников выставки:

1. Участники выставки награждаются памятными сертификатами.
2. Педагоги-руководители и учреждения получают сертификаты о подготовке участников и участии в мероприятии.
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